

为跟情人私奔,他实施自杀罪恶计划



文、图/海鸥

为和“第三者”双宿双飞,离婚不成的他决定制造自己意外死亡的假象骗过妻子,可就在其实施完这个罪恶的计划后,也走向了不归路。

妻子坚决不离婚 / 一则消息让他心生歹念

25岁的郭杰是山东潍坊一家棉纺厂的部门经理。他不仅有一份不错的事业,还有一个美满的家庭。2010年,郭杰与妻子陆珊结婚,2013年10月喜添一子。此后,陆珊在家相夫教子,郭杰在外全力打拼。

棉纺厂单身女孩多,作为部门经理,郭杰免不了要和她们打交道。怕妻子误会,他跟这些女孩仅保持工作关系,从不越雷池半步。可宋怡的出现,打破了这一格局。

24岁的宋怡长相出众,自她来到厂里之后,常听同事们说郭主管多么爱妻子,宋怡总是觉得不屑:哪有不偷腥的猫?

一次聚会后,郭杰终于没有抵挡得住宋怡的热辣,拜倒在其石榴裙下。

自从与宋怡有了实质性的关系,郭杰虽然感到对不起妻子,但宋怡下了最后通牒:如果不离婚,就休想再靠近我。

深夜寻找目标 / 开车撞向一对情侣

2015年1月23日晚9时,郭杰开车和宋怡在潍坊市北海路附近转悠了几个小时,虽然看到了一两个流浪汉,但处于闹市区,没法下手。此前,他们已经找了半个多月了。

郭杰把车拐上潍坊市翠坊街东路后,熄灭了车灯停在路边,靠在驾驶座的椅背上看了一眼手机上的时间,9点过5分。宋怡心里打起了退堂鼓:“要不今晚我们先回去?”看宋怡这胆怯的样子,郭杰心里涌起莫名的火:“既然已经决定了,就一定要干。”

正在这时,宋怡隐约听见前方有人说话。两人猫在驾驶室仔细听了一会儿,听声音好像是一对情侣。此时路面漆黑一片,没有行人没

不久,宋怡问郭杰离婚的事进行得怎么样了?郭杰道:“再给我一周时间,行不?”宋怡实在不想等了:“不行,最多三天,如果你不说,我帮你跟你老婆谈。”

回到家,郭杰心事重重,妻子见他这样,开玩笑说:“你怎么了,最近总是心不在焉的,该不会是做了什么对不起我的事吧?”

郭杰意识到这是跟妻子摊牌的好机会,妻子性格耿直,绝对不会原谅他的出轨,知道他和宋怡的事,一定会同意离婚。

陆珊没想到自己一句玩笑话,竟让丈夫坦白了自己出轨的事。听郭杰说要离婚,陆珊像疯了一样指着他说:“我这辈子绝不会离婚,除非你死,否则我绝不单身!”

此后,郭杰又跟妻子谈过几次,最终都以失败告终。

一次,郭杰看到一则新闻:一具被认错的尸体,造

成了一桩惨案。他灵机一动:自己能不能制造一起意外事件,假装死亡骗过妻子,然后用一个新身份跟情人双宿双飞?但是,不看到尸体,妻子根本不会相信自己已经死亡,必须有个尸体摆在那儿,到时再摆上一封遗书,这事才能成。

郭杰把这事跟宋怡说了,宋怡大吃一惊:“这事靠谱吗?咱们到哪里去找尸体?”

郭杰说,到街上找个流浪汉,骗到没人的地方杀掉,然后制造自己死亡的假象,一旦“替身”被家人安葬,到时候咱们换个城市换个身份过日子。宋怡吓得脸色都变了,郭杰安慰她:“我爱你,我愿意为你冒这个险,你要是爱我,就陪我赌一次。”

看着情人为爱牺牲的决绝,宋怡答应配合他。随后几日,郭杰将自己随身衣物搬到宋怡家,每晚开着自己的二手面包车,和宋怡在大街小巷寻找“替身”。

有阻碍,正是下手的好时机。郭杰悄声说:“就他们了。”他发动汽车,一脚油门踩下去,面包车“嗖”的一声冲了出去。

离两人两米外,郭杰打开了车大灯,灯光照亮了眼前的路面,撞向一对手牵手的 couple。撞向两人后,郭杰立即刹车,他指挥宋怡:“快点帮忙,把他们抬上车。”

被撞的小情侣名叫郑世轩和宁倩,江西河口人,附近公司的白领,加班后准备回租住处,没想到会成为郭杰的目标。

下车后,见两人昏迷不醒,郭杰从后面抱住郑世轩的腰向后拖,回头看宋怡吓得呆呆地站在一边,连声催促:“快

拖!”由于路面不平稳,郭杰在拖郑世轩时不小心掉落一只鞋子,郭杰正准备回头去捡那只鞋时,却被一只手抓住了胳膊。

郭杰吓得一惊,想往后跳开,可是手臂却被紧紧抓住。转身回头,见满脸是血的郑世轩死死地盯着自己:“救救我!救救我!”听到郑世轩的求救,一瞬间郭杰有点动摇,可转念一想,现在救了他,等日后查到撞人的是自己就麻烦了,于是狠心挣脱出自己的手。

郭杰已经红了眼,他听不进任何话了,他用另一只手使劲掰开郑世轩的手指,转身和宋怡一起,抬起宁倩扔到车厢中。

掐死无辜受害者 / 制造车子“自燃”假象

等两人把郑世轩搬上车,再次回到驾驶室时,才发现他们的衣衫已经被汗水湿透了,冷风一吹,浑身一颤。宋怡扣好安全带,通过后视镜,看看并排靠在车厢里的那对受伤的男女,在郭杰启动车子的时候,拉住了他的手背:“我们只要男的,放过那女孩吧。”

“你疯了吗?如果放过了那个女孩,被警方查出来,死的就是我们两个。”

宋怡原本就不是坏心肠的人,实在不忍心:“这么黑,又没灯,不会有人知道的,咱们就放了那女孩,就当为我们的爱情积德。”

听宋怡这么说,郭杰犹豫了半天后,把宁倩从车里拖出去,放在了路边,随即发动车子向翠坊街西边开

去。

车子行驶至潍坊市坊子区工业路上的一处空地时,郭杰和宋怡一起下车,打开车门,准备把郑世轩抬到驾驶室,然后用汽油把车子点燃,制造郭杰死亡的假象。这时,郑世轩因为身体剧痛,微微恢复了意识,郭杰拖他时,他拼着全身力气挣扎着。刚要喊救命,声音还没出口,郭杰一把掐住了他的脖子,直到他不再动弹。

杀死郑世轩后,郭杰将他的尸体放进驾驶室扣上安全带,又从车厢里拿出一瓶汽油浇在车身上,接过宋怡手中的打火机,打着火后就丢了上去,汽车顿时燃烧起来……

随后,二人连夜回家,收拾行李离开了潍坊。

民警缜密侦查 / 两嫌疑人落入法网

2015年1月23日晚10时许,潍坊市坊子区公安分局恒安派出所接到报案,称潍坊市翠坊街东路发生车祸,被撞受害人宁倩浑身是血躺在案发现场,另一受害人郑世轩失踪,仅落下一只鞋子,肇事者逃逸中。报案人是一位出租车司机。

1月23日晚10时30分,潍坊市坊子区公安分局恒安派出所接到另一起事故报案:潍坊市翠坊街西路,一辆车撞向绿化带并自燃。警方立马赶到案发现场。大火扑灭后,驾驶室内有一具烧焦的尸体。他是谁?郑世轩又去了哪里?办案民警开始侦查这两起案件。

2015年1月24日,一则寻人启事在潍坊的微博、微信以及贴吧圈中迅速传开。“郑世轩,男,23岁,于2015年1月23日晚9时,在潍坊市北海路与翠坊街永盛文武学校附近发生交通事故后失踪,事故发生时身穿深红色羽绒服,事故现场仅遗留一只鞋子。”

民警在对第二起事故的案发现场进行取证时,发现了疑点,被烧毁的车,手刹居然是拉起来的。民警反复对事故现场做测试,确定在事故突发时,手刹不可能是司机自己拉起来的。确认这一点后,民警又对事故车中

那具被烧焦的尸体的真实身份产生了怀疑,面包车是否是撞击后发生自燃,也无从确定。

民警从面包车车主入手开始调查,却始终等不到车主家人前来。于是,民警围绕失踪者郑世轩的人际关系圈开始排查。侦查期间,一度曾怀疑他的一位男同事,因其曾与郑世轩发生过口角,可调查之后,确定这名男同事不具备作案时间,排除了他的犯罪嫌疑。

与此同时,民警调取了当晚路况的监控录像反复查看,在监控中发现郭杰和宋怡有重大嫌疑。经过连续六天多的调查取证,最终锁定犯罪嫌疑人为郭杰和宋怡两人。

2015年1月29日,警方在山东安丘市将犯罪嫌疑人郭杰抓捕归案。案发后,为了不引起人注意,郭杰和宋怡选择分开藏匿。审讯中,郭杰对自己的犯罪事实供认不讳。

2015年1月30日,根据郭杰提供的线索,宋怡被抓捕归案。

目前,此案正在进一步审理中。

(文中涉案当事人均为化名。本文不得转载、上网、摘编。)